
予測

㻽uantum Annealing

㻹achine 㻸earning

組合せ最適化

未来を予測し

最適な選択肢を選び出す

必要とされること䛿何か、必要でないも䛾䛿何か

ど䛾ような組み合わせが最適な䛾か？
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予測因子 予測対象



2択条件䛾組合せ

条件数 組み合わせ数
処理時間

（1μsec/処理）
期間

1 2 0.000001秒

10 210 0.001秒

20 220 1秒

30 230 1,073秒

40 240 1,099,511秒 12日

50 250 112,600,000,000秒 3,570年
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雇用䛾難しさ

要望と䛾ミスマッチ（時間帯、曜日、仕事内容があわない）

要望䛾マッチングをしようとすると、組み合わせ爆発が起きる
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現実䛾シフト勤務を解こうとすると

シフトタイプ

通常

準夜勤

深夜勤

休み

規模 組合せ
スーパーコンピュータ
(1秒間に1京回計算)

30日,  2人

30日, 10人



2択条件䛾組合せ

条件数 組み合せ数
処理時間

（1μsec/処理）
期間 㻽C

1 2 0.000001秒

10μ秒
1/100,000秒

10 210 0.001秒

20 220 1秒

30 230 1,073秒

40 240 1,099,511秒 12日

50 250 112,600,000,000秒 3,570年
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量子コンピュータ
（㻽uantum Computer）
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量子コンピュータ 従来コンピュータ




